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1 ÚVOD

Rok 2014 bol z nášho pohľadu ďalším rokom  zmien v GAUDEAMUS - zariadení komunitnej

rehabilitácie  (ďalej  len  GAUDEAMUS  -  ZKR),  ktoré  potvrdzujú  proces  transformácie  nášho

zariadenia na moderné zariadenie sociálnych služieb postavené na komunitných princípoch.

Najvýznamnejšou z týchto zmien bolo posunutie vekovej hranice mladých klientov až do 35 rokov.

Sme radi, že uvedené bolo realizované na podnet Odboru sociálnych vecí BSK, ktorý zadefinoval,

že práca s touto vekovou kategóriou (mladí dospelí) je silnou stránkou nášho zariadenia. Týmto sa

zásadne  zmenila  štruktúra  klientov  a  preto  sme  aktuálnym  potrebám  prispôsobili  aj  našu

organizačnú  štruktúru.  Uvítali  sme  túto  cieľovú  skupinu,  pretože  pri  zmene  potrieb  v oblasti

sociálnych  služieb  je  najlogickejšou  nadväznosťou  na  našu  dlhoročnú  predchádzajúcu  prácu

s klientom s postihnutím.

Logickým  vyvrcholením  snahy  nášho  tímu  odborných  pracovníkov  bola  iniciatíva  o  udelenie

akreditácie  na  odbornú  činnosť  –  sociálnu  rehabilitáciu  nášmu  zariadeniu.  Táto  nám  umožní

v nasledujúcom roku pracovať s klientmi aj terénnou formou, t.j. priamo v ich domácom prostredí.

Týmto  krokom  sme  naplnili  myšlienku  kanadského  projektu  CIDA   „Zavedenie  a rozvoj

komunitných služieb  v Slovenskej  republike“,  ku  ktorej  sa  pracovníci   GAUDEAMUS – ZKR

kontinuálne  hlásia  a ktorý  bol  podporený  Ministerstvom  práce,  sociálnych  vecí  a  rodiny  SR.

Cieľom projektu bolo pomôcť zlepšiť schopnosti ľudí so zdravotným znevýhodnením na Slovensku

smerom  k  zvyšovaniu  ich  sebestačnosti  a  nezávislosti.  Chceme  nadviazať  na  myšlienky

spomínaného projektu a podporovať potenciál ľudí, ktorí v komunite žijú, aby sa viac angažovali

v komunitnej oblasti a v celom jej rozvoji.

Využívam týmto príležitosť na poďakovanie všetkým mojim spolupracovníčkam/om, pretože sme

sa  ich  zásluhou  zaradili  medzi  prvých  verejných  poskytovateľov,  ktorým bola  prostredníctvom

Ministerstva práce sociálnych vecí a rodiny SR udelená akreditácia na odbornú činnosť - sociálnu

rehabilitáciu.
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2 Základné identifikačné údaje o organizácii

Názov: GAUDEAMUS – zariadenie komunitnej rehabilitácie

Sídlo: Mokrohájska cesta 3, 845 12 Bratislava

Právna forma: rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou

Zriaďovateľ: Úrad Bratislavského samosprávneho kraja,

Sabinovská 16, P.O.BOX106, 820 05 Bratislava 25

Číslo zriaďovateľskej listiny: 002/2009

IČO: 00603287

DIČ: 2020919098

Bankové spojenie: SK60 8180 0000 0070 0047 1832 – príjmový účet

SK38 8180 0000 0070 0047 1832 – výdavkový účet

SK41 8180 0000 0070 0047 1883 – darovací účet

Registračné číslo: 65/2009/1

Štatutárny zástupca: PhDr. Štefan Tvarožek, riaditeľ

Kontaktné údaje:

telefón: 02/59 100 911, 02/59 100 971

0905 437 333

e–mailová adresa: tvarozek@mokrohajska.sk

webová stránka: www.mokrohajska.sk

mailto:tvarozek@mokrohajska.sk
http://www.mokrohajska.sk/
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3 Charakteristika a profil zariadenia

GAUDEAMUS  –  zariadenie  komunitnej  rehabilitácie  (ďalej  len  GAUDEAMUS  ZKR),

Mokrohájska cesta 3, 845 12 Bratislava je od 1.1.2004 v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského

samosprávneho kraja ako jeho rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou.

3.1 Poskytovanie sociálnych služieb

GAUDEAMUS –  ZKR v súlade  so  zákonom č.  448/2008  Z.  z.  o sociálnych  službách  v znení

neskorších predpisov a podľa zriaďovacej listiny poskytuje sociálne služby na riešenie nepriaznivej

sociálnej situácie a z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia a nepriaznivého zdravotného stavu.

Sociálne služby zariadenie poskytuje v domove sociálnych služieb a v rehabilitačnom stredisku:

V domove sociálnych služieb poskytujeme sociálnu službu:

1/ fyzickej  osobe  s telesným  postihnutím,  duševnými  poruchami, poruchami  správania,  so

zmyslovým postihnutím,  alebo  v kombinácii  uvedených postihnutí  od  3  rokov veku  do 35

rokov veku, ak je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej

V, podľa prílohy č. 3 zákona o sociálnych službách,

2/ fyzickej osobe,  ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a jej  stupeň odkázanosti je

najmenej  V,  podľa  prílohy  č. 3  zákona  o sociálnych  službách,  u  ktorých  nastala  z dôvodu

sociálnej núdze potreba riešenia jej situácie.

V rehabilitačnom stredisku poskytujeme sociálnu službu:

fyzickej  osobe,  ktorá je odkázaná na pomoc inej  fyzickej  osoby podľa prílohy č. 3 zákona

o sociálnych službách, fyzickej osobe, ktorá je slabozraká a fyzickej osobe, ktorá je nepočujúca

alebo ktorá má ťažkú obojstrannú nedoslýchavosť.

3.2 Druh, rozsah, forma a kapacita poskytovaných sociálnych služieb

V GAUDEAMUS – ZKR na základe Zriaďovacej listiny číslo: 002/2009 zo dňa 22.06.2009 v znení

dodatku č.1  zo dňa  11.9.2011,  dodatku č.2  zo  dňa  12.12.2011 a dodatku č.3  zo  dňa  25.8.2014

s účinnosťou  od  1.9.2014  poskytuje  sociálne  služby  celkom 171  klientom.  Sociálne  služby  sa

poskytujú  formou  ambulantnou,  týždennou  pobytovou  a  celoročnou  pobytovou  formou  na  čas

určitý.

GAUDEAMUS – ZKR má kapacitu 171 miest, z toho:

a/ 101 miest v rehabilitačnom stredisku
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87 miest – ambulantná forma na určitý čas,

14 miest – týždenná pobytová forma,

b/ 70 miest v domove sociálnych služieb

10 miest – ambulantná forma na určitý čas, pre cieľovú skupinu podľa bodu 1/,

20 miest – týždenná pobytová forma na určitý čas, pre cieľovú skupinu podľa bodu 1/,

20 miest – celoročná pobytová forma na určitý čas, pre cieľovú skupinu podľa bodu 1/,

20 miest – celoročná pobytová forma na určitý čas, pre cieľovú skupinu podľa bodu 2/.

3.3 Akreditovaná odborná činnosť - sociálna rehabilitácia

GAUDEAMUS – ZKR zriaďuje novú akreditovanú odbornú službu – sociálnu  rehabilitáciu. Táto

služba umožní v GAUDEAMUS – ZKR pracovať aj s komunitnými klientmi, pracovať s klientmi aj

formou terénnej práce v ich domácom prostredí. 

Hlavný cieľ:

 podpora,  rozvíjanie,  resp.  obnova  predpokladov  a  možností  ľudí  so  zdravotným

znevýhodnením byť v čo najväčšej miere nezávislý, viesť plnohodnotný život v spoločnosti

(sociálna  integrácia,  sociálna  inklúzia)  a tak  predchádzať,  resp.  znížiť  riziko  sociálneho

vylúčenia (sociálna exklúzia),

 poskytovanie sociálnej služby záujemcom, ktorí sú oprávnení žiadatelia, avšak ich žiadosť na

BSK je vo fáze schvaľovania,

 poskytovanie  sociálnej  služby  občanom,  ktorí  z rôznych  dôvodov  nepožiadajú  BSK

o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu, ale sociálnu službu potrebujú.

Čiastkové ciele:

 rozvoj  a  nácvik  zručností,  aktivizovanie  schopností  a  posilňovanie  návykov  klientov

v oblastiach sebaobsluhy, starostlivosti o domácnosť, základných sociálnych aktivít,

 pomoc  a  podpora  klientov  pri  začleňovaní  sa  a  hľadaní  uplatnenia  sa  v  prirodzenom

prostredí,

 poskytovanie informácií a podpora klientov v oblastiach potrebných pre samostatný život,

 podpora  ďalšieho  vzdelávanie  klientov  v oblastiach  potrebných  pre  samostatný  život,

v trávení voľného času,

 poskytovanie  informácií  a  podpora  klientov  projektu  sociálnej  rehabilitácie  projektu

v základných,  ale  i špecializovaných  oblastiach  potrebných  pre  samostatné  bývanie  a

zamestnávanie, a zároveň poskytovanie informácií zamestnávateľom s dôrazom na osvetu
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zamestnávania ľudí so zdravotným znevýhodnením.

Cieľová skupina:

 ľudia so zdravotným znevýhodnením, ktorí pred ukončením/po ukončení sústavnej prípravy

na  povolanie  chcú  a potrebujú  podporu  pri  adaptácii  na  samostatný  život  a bývanie  v

prirodzenom prostredí,

 ľudia so zdravotným znevýhodnením, ktorí po nepriaznivej zmene zdravotného stavu, pre

ktorú sa znížila, resp. stratila ich schopnosť vykonávať doterajšie zamestnanie,  stratila ich

schopnosť viesť samostatný život v doterajších podmienkach, chcú a potrebujú podporu pri

obnovovaní tejto schopnosti alebo hľadajú nové možnosti adaptácie na samostatný život

a bývanie  v prirodzenom prostredí,

 ľudia  so  zdravotným  znevýhodnením,  ktorí  po  dlhotrvajúcom  období  nesamostatného

bývania, tzn. s opatrovaním, chcú a potrebujú podporu pre postupnú opätovnú adaptáciu

na samostatný život v prirodzenom prostredí,

 ľudia so zdravotným znevýhodnením, ktorí chcú a potrebujú pomoc pri  začleňovaní sa a

hľadaní uplatnenia sa v  prirodzenom prostredí a pri vytvorení podmienok pre zmysluplné

trávenie voľného času.

4 Vízia, poslanie, hodnoty a ciele

4.1 Vízia

Víziou  GAUDEAMUS  -  ZKR  je  skvalitnenie  a humanizácia  poskytovania  sociálnych  služieb

v prospech  slobodného  a nezávislého  života  klientov  v zariadení  aj  mimo  zariadenia  v súlade  s

Podmienkami kvality poskytovanej sociálnej služby (podľa zákona č. 485/2013 Z.z.).

4.2 Poslanie

Naše poslanie vnímame najmä nasledovných úlohách:

 aktivizácia klienta so zdravotným znevýhodnením,

 pomoc pri integrácii a inklúzii do spoločnosti,

 podpora nezávislejšieho života a samostatnej sociálnej existencie,

 podpora zachovania a stabilizácie prirodzeného prostredia,
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 rozvoj potenciálu a osobnosti klienta s cieľom pozitívnej integrácie a participácie na živote

rodiny a sociálneho prostredia,

 zlepšenie kvality života,

 pomoc pri odstraňovaní sociálnych bariér,

 zabezpečenie ochrany práva a záujmov klienta,

 rešpektovanie individuálnych potrieb klienta,

 dôraz sa kladie na aktivizovanie a posilňovanie sebestačnosti klienta.

4.3 Hodnoty

Sociálne služby poskytujeme v súlade s nasledovnými hodnotami:

 úcta k človeku,

 akceptácia potrieb, snov a túžob a jedinečnosti klienta,

 rešpektovanie osobnosti a jedinečnosti klienta,

 uplatňovanie slobodnej vôle klienta,

 rešpektovanie práva na uplatňovanie slobodnej a vlastnej voľby,

 rešpektovanie práva na ochranu pred diskrimináciou,

 rešpektovanie práva na súkromie a voľného pohybu.

4.4 Ciele

Naše ciele vychádzajú z koncepcie GAUDEAMUS – ZKR a sú nimi najmä:

 inovácia sociálnych služieb,

 skvalitnenie poskytovania sociálnych služieb v súlade so štandardami kvality poskytovania

sociálnych služieb

 návrat klientov do prirodzeného prostredia.

Pre dosiahnutie cieľov:

a/ využívame účinné metódy a formy sociálnej práce

 individuálne a skupinové metódy a formy sociálnej práce,

 psychologickú intervenciu,

 individuálne  a skupinové  stimulačné  programy  podporujúce  aktivizáciu  klientov,

jeho  individualitu,  schopnosti,  možnosti  na  základe  individuálneho  plánu  klientov

a rizikových plánov,
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 základné  sociálne  aktivity  s maximálnym  využitím  prirodzených  zdrojov  v rodine

a komunite,

b/ poskytujeme

 sociálne poradenstvo,

 sociálnu rehabilitáciu,

 pomoc pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby,

 pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov,

 ošetrovateľskú a opatrovateľskú činnosť,

 ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie.

c/ zabezpečujeme

 záujmovú činnosť,

 tvorivé dielne,

 vychádzky, výlety.

5 Vyhodnotenie aktivít GAUDEAMUS - ZKR za rok 2014

5.1 Procedurálne zabezpečenie

5.1.a Realizované aktivity pre klientov zariadenia

Workshop „Práca so sklom“

Dňa 31.januára 2014 sa v našom zariadení  uskutočnil  workshop zameraný na prácu so sklom.

Viedla ho Mgr. Zuzana Gažová, ktorá sa už takmer osem rokov venuje tvorivej práci so sklom.

Naše pozvanie prijali klienti z troch zariadení: DSS Kampino, DSS a RS Rosa a DSS Javorinská.
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Valentínske trhy - I. ročník

 Dňa  14.februára  2014  sme  usporiadali  v  našom zariadení  Valentínske  trhy,  na  ktorých  klienti

zariadenia ponúkali valentínske výrobky z našej tvorivej dielne. Veľký záujem bol o levanduľové

srdiečka, voňavé mydielka, vrecúška a náramky priateľstva.

Predstavenie „Bábka“

Dňa 2.apríla 2014 sme boli s klientmi v divadle na predstavení Bábka, ktoré hrali herci/neherci

Divadla Bez domova v Pisztoryho Paláci. V hre hrajú aj bývalí a súčasní klienti nášho zariadenia.
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Veľkonočné trhy

V  dňoch

15. -  16. apríla 2014 sme opäť uskutočnili  Veľkonočný trh.  Ponúkli  sme množstvo výrobkov s

veľkonočnou tématikou, ručne maľované vajíčka, rôzne dekorácie z prírodných materiálov, voňavé

drobnosti a výrobky robené servítkovou technikou.

Prezentácia športu zdravotne znevýhodnených

Dňa 20. mája 2014 sme privítali športovcov so zdravotným znevýhodnením na akcii „Prezentácia

športu zdravotne znevýhodnených“, ktorá sa konala na našej pôde.

3. ročník plaveckých zručností „Vodné radosti“

Dňa 12. júna 2014 sa uskutočnil už 3.ročník plaveckých zručností s názvom „Vodné radosti“ určený

pre klientov zariadení, ktoré sú začlenené v projekte Komplexného centra hydroterapie. Podujatie

sme realizovali  na 3-dráhovom a podnetovom bazéne pod vedením hydrokinezioterapeuta Mgr.

Stanislava Opavského. Okrem klientov zariadenia Gaudeamus- ZKR sa zúčastnili aj klienti z DSS

Kampino, DSS Javorínska, DSS Rosa a DSS prof. Karola Matulaya.
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Výlet na Devín

Dňa 26. júna 2014 sme s našimi klientmi navštívili  hrad Devín a jeho okolie.  Okrem krásneho

počasia a dobrej nálady sme mali príjemnú zmenu z celoročnej práce. Klienti mali možnosť získať

so svojimi sociálnymi  terapeutmi  iné  zážitky,  na aké  sú zvyknutí  počas  pracovných stretnutí  v

zariadení.

Ďalšie realizované aktivity:

 Verejná zbierka šatstva pre klientov,

 Juniáles,

 MDD „Kačín 2014“ (zúčastnilo sa aj DSS Kampino),

 Výlet na biofarmu Príroda v Stupave,

 Stretnutie s rodičmi spojené s ochutnávkou zdravej výživy 1.10.2014,

 Anjeli v nás – trhy 11.10.2014,

 Motivačná výstava výrobkov klientov v GAUDEAMUS-ZKR 15.-17.10.2014,

 Brigáda s dobrovoľníkmi z DHL -  Wolkswagen Bratislava 24.10.2014,

 Seminár  o zdravej  výžive  spojený  s ochutnávkou  firmy  ASTEVIA  v  GAUDEAMUS-ZKR

13.11.2014,

 Vianočný večierok pre klientov a ich hostí 16.12.2014,

 Vianočné  trhy  v  GAUDEAMUS-ZKR,  prezentácia  výrobkov  našich  klientov,  pre  klientov  z

iných zariadení, 15-17.12.2014.
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5.1.b Prezentačné akcie zariadenia

Uskutočnené prezentačné akcie:

 Prezentácia našich služieb pre delegáciu z Bieloruska (v spolupráci s Nadáciou Pontis),

 Prezentácia  našich  služieb  pre  delegáciu  z Bulharska  (v spolupráci  so sociálnou komisiou

mesta Stupava),

 Veľkonočné trhy v Lavender Caffe,

 Dvojdňová návšteva rómskych detí v Gaudeamus ZKR organizovaná úradom ombudsmanky

a za účasti veľvyslanca USA (spojená s diskusiou a kultúrnym programom),

 Kahlenbergdorf – medzinárodné stretnutie skautov (Slovensko, Maďarsko, Rakúsko),

 Charitatívny bazár vo firme IBM 27.11.2014,

 Vianočný trh vo firme SWISS Re 26.11.2014,

 Vianočný trh v Lavender Caffe.

5.1.c Realizované projekty

V rámci  udržateľnosti  projektu  „Gaudeamus  –  poskytovateľ  inovovanej  skvalitnenej  služby

bezodkladného prijatia v BSK“, realizovaného od 1.1.2012 do 31.12.2013 poskytujeme naďalej

cieľovým skupinám klientov sociálnu službu bezodkladného prijatia.

5.1.d Rada klientov

V našom  zariadení  kladieme  veľký  dôraz  na  zvyšovanie  kvality  poskytovaných  služieb,  preto

oceňujeme každý podnet na zlepšenie. Najviac podnetov a nápadov prinášajú naši klienti, k čomu

bol  vytvorený  priestor  založením  Rady  klientov.  Pravidelné  stretnutia  reprezentantov  klientov

a manažmentu zariadenia umožňujú priamu komunikáciu, flexibilné riešenie požiadaviek a podporu

podnetov.

5.1.e Dobrovoľníctvo

Dobrovoľníci z firmy DELL

Dňa 26.septembra 2014 sme privítali  na pôde nášho zariadenia dobrovoľníkov z firmy Dell.  Aj

napriek nepriaznivému počasiu nás dobrovoľníci nesklamali a ochotne zobrali hrable, motyky, rýle
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a pomohli tak pripraviť našu záhradu na zimný odpočinok. Druhá skupina dobrovoľníkov pomáhala

v práci našim klientom v tvorbe ozdobných obrázkov s využitím servítkovej techniky – decoupage

v našom tréningovom centre. Klienti sa potešili, precvičili si slovnú zásobu z angličtiny a na revanš

naučili dobrovoľníkov tvorivú prácu a inšpirácie so servítkami. Dobrovoľníkom ďakujeme.

Naša Bratislava

Aj  v roku  2014  sme  sa  vďaka  Nadácii

Pontis  mohli  zapojiť  do  akcie  Naša  Bratislava  2014  a  spolu  s  dobrovoľníkmi  (zo  Slovenskej

sporiteľne – dcérskej spoločnosti HR ERSTE, z firmy PwC) sme upravili našu záhradku. Po práci

sme prežili   príjemné chvíle pri   opekačke,  ktorú sme tento rok zorganizovali  v krásnom areáli

nášho zariadenia.

Dobrovoľníci z poisťovne KOOPERATÍVA

Dňa 7. novembra 2014 nám dobrovoľníci z poisťovne Kooperatíva pomohli poupratovať priestory

oddelenia III.B a areálu zariadenia. Ďakujeme.

5.1.f Podnety a sťažnosti od klientov a verejnosti

V roku 2014 nám bola doručená jedna sťažnosť (v zmysle zákona o sťažnostiach 9/2010 a platnej

Smernice  o prijímaní,  evidovaní,  vybavovaní  a kontrole  vybavovania  sťažností  fyzických

a právnických osôb v GAUDEAMUS – ZKR).
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5.2 Personálne zabezpečenie

5.2.a Organizačná štruktúra
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5.2.b Vzdelávanie zamestnancov

V roku 2014 absolvovali zamestnanci zariadenia GAUDEAMUS nasledovné vzdelávania:

 Supervízie  poskytované  zamestnancom  -  zamerané  na  zlepšenie  práce  s klientmi,

skvalitnenie tímovej spolupráce a zvládanie zmien pri plnení pracovných úloh,

 Seminár k novele zákona o sociálnych službách sociálnych pracovníkov v Podbanskom,

 Koncepcia rozvoja sociálnych služieb – vzdelávací seminár,

 Seminár k novele zákona o sociálnych službách (Úrad BSK),

 Seminár  k  novele  zákona  o sociálnych  službách  (Správa  účelových  zariadení  MPSVaR  –

Drotárska),

 Seminár – starostlivosť o inkontinentných klientov,
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 Séria školení v súvislosti s novelizáciou zákona o ochrane osobných údajov,

 Seminár – Práca s klientom s agresívnym správaním,

 Včasná intervencia – Úvod do metódy videotréningu - seminár,

 Poskytovanie sociálnej starostlivosti - seminár,

 Získavanie mimorozpočtových prostriedkov – seminár na BSK,

 Sociofórum poskytovateľov sociálnych služieb (Ministerstvo zdravotníctva),

 Starostlivosť o klientov s diabetes melitus,

 Konferencia na tému: „Aká je cena sociálnych služieb na Slovensku?“,

 Školenie BSK k VEMA,

 Školenie BSK – Reflexia práv osôb so zdravotným postihnutím v každodennom živote,

 6.medzinárodná vedecká konferencia, organizovaná SZU na tému – Horizonty starostlivosti

o zdravie,

 Školenie k elektronickému trhovisku,

 Školenie v oblasti účtovníctva a rozpočtu organizované BSK,

 Školenie k zákonníku práce organizované Slovenským odborovým zväzom,

 Vzdelávanie zamestnancov o podmienkach kvality poskytovanej sociálnej služby.

5.3 Prevádzkové zabezpečenie

5.3.a Priestorové a materiálne vybavenie

Ubytovanie klientov je v GAUDEAMUS – ZKR zabezpečené na oddeleniach:

 2 B dievčatá,

 2 A bezodkladné prijatie – zmiešané oddelenie – dospelí klienti,

 3 A chlapci,

 4 A bezodkladné prijatie – zmiešané oddelenie – dospelí klienti.

Priestory  zariadenia  spĺňajú  hygienické  a  bezpečnostné  požiadavky  podľa  Rozhodnutia

Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Bratislave.

Zariadenie  disponuje  návštevnou  miestnosťou  pre  klientov  a ich  návštevy,  klubom  pre  deti

a mládež, klubom pre dospelých,  tréningovým centrom, telocvičňou a relaxačnou miestnosťou.

Klienti môžu využívať na svoje voľno-časové aktivity aj exteriér zariadenia, ktorého súčasťou je aj

záhrada, v ktorej nájdu pokoj, môžu v nej oddychovať a relaxovať. Klienti majú možnosť rozvíjať

si a získavať pracovné návyky úpravou okolia a záhrady.



GAUDEAMUS – ZKR
Výročná správa za rok 2014

GAUDEAMUS – ZKR prevádzkuje vlastnú kuchyňu a jedáleň podľa Systému Správnej a výrobnej

praxe a v Systéme zabezpečenia kontroly hygieny potravín HACCP.

5.3.b Správa o hospodárení

Pre rok 2014 boli schválené výdavky vo výške 1 886 880,00 € v tejto štruktúre:

 610- Mzdy 940 046,00 €

 620- Príspevky do poisťovní 333 819,00 €

 630 - Tovar a služby 602 715,00 €

 640- Bežné transfery 10 300,00 €

Čerpanie miezd v položke 610 – dosiahlo výšku 850 630,37 € sa skladalo z položiek - tarifný plat

(562 936,86 €), príplatky (264 467,11 €) a odmeny (23 226,40 €).

Príspevky do poisťovní (620) boli vo výške 295 932,54 €. Jednalo sa o platby v zmysle zákonov

o sociálnom a zdravotnom poistení.

Položku 630 – Tovar  a služby sme čerpali  vo výške 514 387,45 €.  Najväčšími výdavkami boli

platby za energie (259 145,26 € ), potraviny (61 149,42 €) a údržba zariadenia (36 726,20 €).

Bežné transfery (640) dosiahli výšku 10 097,02 €. Na tejto výške sa podieľalo odstupné (6 377,50

€) odchodné (967 € ) a nemocenské dávky (2 752,52 €).

V roku 2014 sme od zriaďovateľa dostali  kapitálový transfer na vybavenie kuchyne (kuchynský

výťah vo výške 9 552 €).

Pohľadávky po  odpočte  OP k  31.12.2014  dosiahli  výšku  12 204,93  €,  čo  predstavuje  oproti

minulému roku 1,18 % pokles. Záväzky voči dodávateľom k 31.12.2014 dosiahli výšku 5 515 €.

Príjmy na  rok  2014 boli  rozpočtované  vo výške  386 000 €.  Skutočné príjmy dosiahli  výšku:

354 672,68 €, z toho:

 Transféry v rámci verejnej správy z rozpočtov VÚC 24 611,58 €

 Granty, dary 3 009,50 €

 Príjmy z prenájmov 187 219,73 € 

 Stravné 54 929,52 €

 Ošetrovné od klientov, rehabilitácia, kuch. odpad 69 668,51 €

 Vrátené platby z minulých rokov 15 233,84 €

Sponzorské dary:

1/ Ing.Ján Zachar - notebook Sony Vaio,
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2/ DHL Exel Slovakia – finančný dar na výstavbu bezbariérového vyvýšeného záhonu,

3/ Dezider Gál – skrinková nábytková zostava,

4/ Kooperatíva – finančný dar na materiál pre tvorivé dielne,

5/ Pfadfinderheim Liliendorf (Rakúsko) – finančný dar na cestovné náklady pre skautské akcie.


